

“文明青岛随手拍”新增用户达1.2万人次

平台收集到有效线索1184个

文明青岛
随手拍



扫描二维码进入
“文明青岛随手拍”平台

早报2月16日讯 看到不文明现象,拍下来上传到“文明青岛随手拍”平

台。近日在青岛,这一举动成为了越来越多市民的习惯动作,大家纷纷加入到守护文明的队伍中来。

据了解,“文明青岛随手拍”平台自上线至16日14时,新增用户突破1.2万人次。最新数据显示,24小时内平台打开次数总量1.6万次,较上个统计日增长250%,访问页面数9.9万次,增长205%,接近前两日总和。在线索收集方面,“文

明青岛随手拍”平台收集到有效线索1184个,较前日增长534个,涨幅几乎翻番,其中城阳区、崂山区、市北区增长数量明显。

“这说明小程序正在被广泛传播使用,也获得了更多市民的认可。”平台相关负责人表示,同时也展现了市民对青岛的热爱,大家希望通过这种方式,使我们共同居住的家园变得更

加美丽、整洁,更加文明,这充分体现了市民的主人翁意识,正如宣传片中所说,人人都是文明青岛的代言者、参与者,也是守护者和受益者。

据悉,青岛各个区市16日也进一步加强了小程序使用宣传,线索数量激增,绝大部分线索状态显示办理中状态,其中莱西市、李沧区、即墨区按时办结率排前三位。

(观海新闻/青报全媒体记者 杨琪琪)

胶州湾二隧施工动起“大场面”

3处施工工区分别推进到地下30米和海平面下90米 主体工程快速推进

早报2月16日讯 16日,记者从市城乡建设安全生产专业委员会组织召开的2023年胶州湾第二海底隧道工程质量安全工作会议上获悉,目前二隧主体工程快速推进,隧道施工多点开花,逐步拉开了更为宏大的建设作业面。

据了解,二隧项目分别在青岛端青岛港八号码头和黄岛端海域段进洞口、陆域段主洞口区域设置了3处施工工区,目前各工区施工如火如荼。

2月16日下午,记者在位于青岛港八号码头的二隧工程青岛端建设现场看到,地上,数台巨大的履带吊正在分工进行吊装作业;地下,30多米深的盾构始发井基坑工程基坑土建开挖工作已完成,工人们正在基坑内忙碌地安装桁架。“未来,青岛端的盾构施工就将从这里开始掘进。现在我们正在进行始发井基坑的主体结构施工,待主体结构完成后,将分别进行服务隧道和主线隧道盾构机组装、调试等。目前这里约有400名建设者分3个流水段24小时作业,为盾构始发奠定坚实基础。”一位二隧工程青岛端参建人员告诉记者。

二隧工程青岛端紧锣密鼓推进建设的同时,另一头的黄岛端也鏖战正酣。据悉,今年年初,黄岛陆域段工程已启动暗挖段主洞开挖施工;海域



胶州湾第二隧道拉开更宏大“作业面”。观海新闻/青报全媒体记者 刘栋 摄

钻爆段南北主线隧道和服务隧道三条隧道并驾齐驱,施工作业已进入海平面以下90米。

据悉,二隧工程西起青岛西海岸新区淮河东路,向东沿刘公岛路下方敷设,穿越胶州湾,至青岛港附近登陆,在海泊河河口以高架桥梁形式衔接青岛

东岸城区。工程主线全长17.48公里,其中隧道长14.37公里(海域段9.95公里),采用双洞双向六车道的主隧道加中间服务隧道的布置方式,最深点距海平面115米。整体工程计划于2027年12月完工并通车运营。

(观海新闻/青报全媒体记者 王冰洁)

穿上戏服唱柳腔、跟非遗传承人学做鸟笼、到农场采摘草莓……

非洲女外教“嗨”游即墨

早报2月16日讯 穿戏装唱即墨柳腔,亲手体验做鸟笼,在小农场里寻找浪漫春天……2月15日上午,来自非洲博茨瓦纳共和国、在即墨区一学校任教的Dudu,来到即墨区移风店镇游览,近距离感受中华传统文化的魅力。

在移风店镇地方戏柳腔博物馆里,Dudu穿上戏服、戴上行头,一板一眼地跟着老师学唱起柳腔《梁祝》的经典唱段《十八相送》,引来观众阵阵掌声。

“哇塞,太漂亮了!”当Dudu来到移风店镇大欧村鸟笼乡村记忆馆,看到形状各异的鸟笼时,不由得发出惊叹。大欧鸟笼是即墨区移风店镇大欧村的传统手工艺品,世代相传,远近闻名,距今已有500多年的历史。参观之余,Dudu跟着非遗传承人学起了制作鸟笼。她说,将来一定要把这些中国文化带回自己的国家,分享给亲朋好友。

“这里的草莓又甜又香!”随后,Dudu来到移风店镇小蜗牛农场体验采摘草莓。“自己动手摘的草莓,新鲜!”Dudu举着刚采摘的草莓向记者炫耀,采摘园



Dudu(左)学唱即墨柳腔。

里不时传来她的笑声。“中国很美丽,即墨人也很善良热情,这段经历非常愉快。”Dudu对移风店镇的工作人员竖起

大拇指表示感激。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 通讯员 张涛 摄影报道)



不按规定年报 41家社会组织被撤销

早报2月16日讯 为有效防范化解社会组织领域风险隐患,推进社会组织健康有序发展,近日,市民政局对“新能源与新材料行业协会”等41家连续3年以上不按规定年报的市级社会组织给予“撤销登记”行政处罚,并依法列入社会组织严重违法失信名单。上述社会组织连续多年不按规定参加年报,构成拒不接受或不按照规定接受监督检查的情形,且情节严重。市民政局立案并进行了严格详实的调查取证,取得确凿证据并履行相关法律程序后对这部分社会组织作出撤销登记决定,依法列入社会组织严重违法失信名单,向社会进行了公告。对严重违规社会组织的查处,有力净化了社会组织发展环境,为社会组织高质量发展打下了坚实基础。

2022年度社会组织年报工作即将开始,在此提醒广大社会组织要依法接受登记管理机关监管,按时报送年度工作报告,提升内部治理水平。

(观海新闻/青岛早报记者 刘文超)

送法律春风 为就业护航

早报2月16日讯 青岛市总工会职工服务中心聚焦新就业形态劳动者法律需求,在务工岗位流动相对集中的青岛市人力资源市场设立了“法律服务小屋”,为劳动者就业及企业招工保驾护航。

总工会职工服务中心在法律服务小屋通过设置咨询台、发放各类法治宣传资料、现场解答咨询等方式开展法律服务,向务工人员重点宣传《中华人民共和国民法典》《劳动合同法》《保障农民工工资支付条例》《女职工劳动保护特别规定》等相关法律知识,同时耐心解答务工人员提出的劳动合同签订、工伤认定、工资待遇等方面的问题,引导劳动者通过法律途径维护自己的合法权益。

“法律服务小屋”将维权工作主战场主动延伸到劳动者身边,为劳动者及时获取法律服务提供了便利。下一步,职工服务中心将在维权“精”字上求突破,瞄准“一站式”“全方位”服务“红心靶”,为社会和谐稳定再添新功。

(观海新闻/青岛早报记者)